Cuarta Prueba Formativa

J-/ En la figura, AC | DE, AD = 10, BD = 15,DE = 12.| (4) Un poste de 12 pies de altura proyecta una
;Cudl es la medida de AC? = sombra de 24 pies. ;Cudntos pies de alto

tendrd una persona que proyecta una sombra

4 de 13 pies?
10
D
15
12
C
B E
OAE OA.7.0
83m OB. 6.5
°31 OcC.55
OD. O D. 4.0

@/ En el AABC, D y E son puntos medios de
los segmentos AB y BC respectivamente.
Si AC=8, ;Cuanto mide DE?

5/ Sobre un rio han trazado la figura con
los tridngulos ACAB y ACED semejantes.
Si AB=15m, AC =9 m, CE =30 m, ;cudntos
metros mide el ancho del rio?

é/ Las rectas AB, CD, EF, son paralelas entre si
y AC=6, CE=10, BF=24. ;Cudl es la medida de

BD?
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Noveno grado  Matemadaticas

@ Antonio estd a 140 centimetros de la base de @/ Utilizando la informacion de los triangulos,
una ldmpara cuya altura es de 360 centimetros, ¢Cudl de las afirmaciones es correcta?
se da cuenta que la sombra que proyecta él
debido a la ldmpara es de 100 centimetros,
¢Cudntos centimetros mide Antonio? 41 8
17
40 9
15
Tridngulo 1 Tridngulo 2
360 cm
Afrimacion 1: Ningun tridngulo es rectangulo
Afrimacioén 2: Solo el tridngulo 1 es rectangulo
—_— Afrimacion 3: Solo el tridngulo 2 es rectangulo
140 cm 100 cm Afrimacion 4: Ambos tridngulos son rectangulos
O A. 67 O A. Afrimacion 1:
OB. 9 O B. Afrimaci6n 2:
8 ([:) 1?(6) Oc. Afr?mac%c')n 3:
O D. Afrimacion 4:
10 Un campesino recorre una parcela de terreno
, ., ) ) rectangular cuyas longitudes miden 7 km de
(7 Para el triangulo rectangulo, ;Cudl es la largo y 5 km de ancho. Si la atraviesa seguin
ecuacion que define el teorema de Pitagoras? se muestra en la figura, ;Cudntos km camina el
senor a través de la parcela?
OA x+y=z7 y
2 2.2
OB.Z2+x*=y - OA. /12 7k
oOc. Zz_|_y2:x2 m
2_ 2 O B. /44 5
OD.(x+yy=x X
Oc. J24
OD. /74
7 A1 :Cudl es la altura del siguiente cono si el
(8) Para el triangulo de la figura. ;Cudl es la didmetro de la base es de 10 cm y la generatriz
medida de x? de 10 cm?
O A. /69 OA.5/2
OB /89 10 OB.5/3 10 cm
) 13
O c. /159 Oc f({%
O D. /179 : ©p.
10 cm
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42 Se coloca una escalera contra un muro 12 pies | 44 En la pirdmide de base rectangular DC=3, BD=2 'y

de alto. Si la escalera tiene una longitud de 13 = 4c=9. ¢Cudnto mide la altura de la pirdmide 4B, si
pies, ¢A qué distancia de la pared se debe de B es el punto interseccion de las diagonales de la
colocar la escalera para que alcance el borde base?

superior del muro? A

13 pies 12 pies

O A. /68
OA.4 OB. /76
OB.5 Oc. /86
Oc.6 O D. V94
OD.7

A3 Si un cubo tiene aristas que miden 4 cm. ;Cudl
es la longitud de la diagonal 4B?

OA.4/2
OB. 642
Oc. 4/3
OD. 63
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